
 

 Μια φορά ήταν ένα ανάπηρο αγόρι που δεν είχε ποτέ του φίλους, 
δεν έπαιζε, δε µιλούσε, δεν έκανε τίποτα. Κανείς δεν του µιλούσε, γιατί 
αν του µιλούσαν θα τους κορόιδευαν τα άλλα παιδιά. Αυτός ήταν τόσο 
στεναχωρηµένος που δεν του µιλούσε κανείς και που όλοι τον 
κορόιδευαν ,που κάποιες φορές ήθελε να πεθάνει. 

 Όλα αυτά όµως άλλαξαν όταν ήρθε ένα κορίτσι που το έλεγαν 
Ελένη και είχε το ίδιο πρόβληµα µ’ αυτόν. Παρόλο που ήταν ανάπηρη, 
ήταν το πιο όµορφο κορίτσι του σχολείου. Είχε ξανθά µακριά µαλλιά και 
τα µάτια της είχαν το χρώµα της θάλασσας. Ήταν τόσο όµορφη που όλα 
τα κορίτσια τη ζήλευαν και όλα τα αγόρια την ήθελαν. 

 Από την ηµέρα που ήρθε, πρώτα απ’ όλους τους άλλους, µίλησε σε 
αυτό το παραµεληµένο αγοράκι που κανείς δεν ήξερε καν το όνοµά του. 
Αλλά αυτή του µίλησε , τον ρώτησε το όνοµά του και αυτός της είπε ότι 
τον λένε Μανώλη. Από αυτή τη µέρα και µετά άρχισαν να µιλάνε πιο 
πολύ και σιγά -σιγά να γίνονται φίλοι. Μια µέρα  τού είπε να πάνε για 
καφέ γιατί είχε να του πει κάτι. Αυτός πήγε, αλλά που να ήξερε ότι αυτό 
που θα του έλεγε θα ήταν ότι θα έφευγε στην Αγγλία για µια θεραπεία 
και πως µπορεί να µην ξαναγυρνούσε. Όταν τα άκουσε λοιπόν αυτά 
λυπήθηκε πάρα πολύ και σκεφτόταν ότι πάλι θα ήταν όπως στην αρχή, 
που δεν είχε κανένα. 

 Από τη µέρα που έφυγε το κορίτσι ο Μανώλης δεν ήθελε να 
ξαναπάει σχολείο και οι σκέψεις του για το θάνατο δυνάµωναν όλο και  
πιο πολύ. Μετά από πολλή πίεση από τους γονείς του πήγε στο σχολείο. 
Οι συµµαθητές του είχαν αλλάξει συµπεριφορά απέναντί του .Όλοι του  
µιλούσαν και τον προσκαλούσαν να πάει   µαζί τους µετά το σχολείο. 
Μετά από αυτό, χωρίς να έχει καταλάβει το γιατί , είχαν αλλάξει τη 
συµπεριφορά τους σε αυτόν. Ο Μανώλης ήταν πια πιο αισιόδοξος για το 
µέλλον του. Αν και πίστευε ότι για την αλλαγή της συµπεριφοράς τους 
είχε βάλει το χεράκι της η Ελένη. 

 Ο Μανώλης όταν µεγάλωσε πήγε να κάνει  θεραπεία  στο Παρίσι. 
Μετά από τη θεραπεία , µπορούσε να περπατήσει ξανά και όλως τυχαία 
συνάντησε την Ελένη που πια και αυτή µπορούσε να περπατήσει. Ήταν 



τόσο χαρούµενος που την συνάντησε και κανείς απ’ τους δύο δεν ήθελε  
να ξαναχωριστούν ποτέ. Γι’ αυτό το λόγο µετά από δύο χρόνια 
παντρεύτηκαν , έκαναν δύο παιδιά και έζησαν για πάντα ευτυχισµένοι. 
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